
VRTEC RIBNIK PRAZNUJE 40 LET DELOVANJA 

Hišica polna je otroškega smeha, 

 saj živ žav tu se nikoli ne neha. (Gašper Ogorelec)  

 

Letos mineva 40 let delovanja enote vrtca Ribnik, ki je ena od 15-ih 

enot Otroškega vrtca Ajdovščina. Štirideset let je res minilo kot bi 

mignil, naš vrtec pa je še vedno poln prijetnih zgodb, stkanih iz 

vsakodnevnih prijetnih utrinkov, nepozabnih doživetij ter iskric v 

otroških očeh. 

 

Ta poseben dogodek smo obeležili minuli petek, 2. 6. 2023 popoldan z 

rajanjem za otroke in starše. 

Lep in srčen pozdrav je ob pričetku dogodka vsem zbranim izrekla 

ravnateljica vrtca, gospa Alenka Močnik. Vrtcu je iskreno čestitala in 



zaželela lepo popotnico tudi za naprej. Prav tako je med nami 

pozdravila župana občine Ajdovščina, gospoda Tadeja Beočanina, ki je 

tudi sam vsem zbranim izrekel čestitke ter enoti Ribnik izročil 

jubilejno priznanje za kar smo zelo hvaležni in ponosni. 

Ta dan je bil osrednji lik dogodka tudi naš zvesti spremljevalec 

maskota Glavonožec, pevski nastopi in ustvarjalne delavnice za otroke. 

 

V prisrčnem programu pod mentorstvom strokovnih delavk so se 

predstavili otroci, ki obiskujejo naš pevski zbor. Pripravili so glasbeni 

program, na poseben način pa smo se poslovili tudi od bodočih 

prvošolcev-mini maturantov.  

Da je bilo praznovanje res tisto pravo, je poskrbel tudi igralec in 

animator Sten Vilar, ki nas je zabaval in popestril petkovo druženje. 

Posebna zahvala gre tudi podjetjema Incom d.o.o in Mlinotest, ki sta  

otroke razveselila s sladoledi in piškoti.  

Iskrene zahvale izrekamo vsem, ki so ponovno dokazali, da znamo 

stopiti skupaj, se poveseliti in z nasmeškom polepšati otroška 

doživetja. 



 

 Hvala vsem delavcem vrtca, otrokom in staršem za kamenčke, ki smo 

jih skupaj spretno in z občutkom polagali v mozaik zgodovine našega 

vrtca. Naj bo podobnih veselih dogodkov čim več. 

 

 

Več utrinkov dogodka pa si lahko pogledate na povezavi TUKAJ. 

Za odlične fotografije je poskrbela Urša Kompare.  

 

 

 

 

Ajdovščina, 5. 6. 2023 

https://mojedete.si/wp-content/uploads/2023/06/Enota-Ribnik-praznuje-40-let.pdf

